



పకడ్బందీగా.. పరీక్షలు



త్రీకాకుళం
ప్రాథమిక పరీక్షలో ఉత్తీర్ణులైన కాపీస్ కప్పనిసరిగా తీసుకురావాలన్నారు. సెల్ ఫోన్లు, ఇతర ఎలక్ట్రానిక్ పరికరాలు తీసుకురావద్దన్నారు. అభ్యర్థులను క్రమ పద్ధతిలో ఒక కన్నా రైస్సు లో మైదానంలోకి అనుమతించి వారి పట్ల మర్యాదగా, సహనంతో వ్యవహరించాలన్నారు. అభ్యర్థి ఒక్కరికి మాత్రమే మైదానంలోకి అనుమతి ఉంటుందని తెలిపారు. ప్రాథమిక పరీక్షలో ఉత్తీర్ణత పొందిన ఫలితాల కాపీస్ తీసుకొనిరావాలని, సెల్ ఫోన్లు మరియు ఇతర ఎలక్ట్రానిక్ పరికరాలు అనుమతించబడవద్దన్నారు. అభ్యర్థులు ఒకపాటి గ్రౌండ్ లోని ప్రవేశించిన తరువాత అన్ని పరీక్షలు పూర్తి అయిన తరువాత బయటికి అనుమతించబడతూండ్దన్నారు. దరఖాస్తులను నమ్మి మోసపోవద్దన్నారు. అన్ని పుస్తకాలు తారపవడే 63099 90800, 63099 90911 ఫోన్ నెంబర్లకు సమాచారం ఇవ్వాలని, వారి వివరాలు గోప్యంగా ఉంచుతామన్నారు. కార్యక్రమంలో ఏఎస్పీ కేవీ మహబూబ్, డీఎస్పీలు అప్పారావు, మార్కెట్ ప్రసాదరావు, శేషారెడ్డి, రాంబాబు, శివరామిరెడ్డి, ఎస్ గోపీనాథ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- * ఈనెల 30 నుంచి జనవరి 18 వరకు దేవనారాధ్య పరీక్షలు
- * సీసీ కెమెరాల పర్యవేక్షణలో ఫిజికల్, ఎఫిషియన్సీ పరీక్షలు
- * ద్రువపత్రాలతో అభ్యర్థులు నిర్ణీత తేది, సమయానికి హాజరు కావాలి
- * దరఖాస్తులను నమ్మి మోసపోవద్దు
- * ఎవరైనా డబ్బులు అడిగితే పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయండి
- * జిల్లా ఎస్పీ కేవీ మహేశ్వరరెడ్డి
- * ఎచ్చెర్ల సాయుధ మైదానంలో జిల్లా పోలీసు అధికారులకు దిశానిర్దేశం



జనవారీ.. జనగారావు

*** అవయవదాతకు ఘన నివాళి**
*** మండలంలో భారీ రాళ్ళి, మానవహారం**
మండలం, డిసెంబరు 28(వార్త): జోగారావు జీవితో ఉన్నాడు. అవయవదానంతో నలుగురు రావంతో బతికి ఉన్నాడు. ప్రజల హృదయాల్లో చిరావుగా నిలిచిపోయాడు. మండలం ప్రాంతంలో అవయవదానం చేసిన అదర్భవార్తగా నిలిచిపోయాడు. జోగారావు తల్లిదండ్రులు కొంకి మల్లెశర్కరావు, సావిత్రి మామిడి రావులకు ఎంతో మందికి ఆదర్భంగా మారింది. మండలం పట్టణంలోని శ్రీశయవేదికి చెందిన జూనియర్ లైసెన్స్ కొంకి జోగారావు ఇటీవల జరిగిన ప్రమాదంలో తీవ్రంగా గాయపడ్డాడు. శ్రీకాకుళంలో చికిత్స పొందుతుండగా, క్రియోనిక్ అయింది. దీంతో జోగారావు తల్లిదండ్రులు మల్లెశర్కరావు, సావిత్రి కుమారుడు అవయవదానం దానం చేశారు. దీంతో మండలం ప్రజలు జోగారావుకు జీవితం పలికారు. ఆ కుటుంబం చూపిన మానవత్వానికి మండలం పట్టణంలో ప్రజలు శనివారం భారీ రాళ్ళి, బస్టాండ్లో మానవహారం నిర్వహించారు. శ్రీరాజాజీవినాస స్మారకం జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల నుంచి బస్టాండ్ వరకు భారీ రాళ్ళి నిర్వహించారు. అమరహో జోగారావు, జోషికి జోగారావు అంటూ నిదానంగా చేసి కొప్పెత్తులతో నివాళులు అర్పించారు. రాజకీయాలు, కులాలకు, మతాలకు అతీతంగా అందరూ కలిసి, కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.



నేడు కొరిటి దుపాత్యవం

త్రీకాకుళం, డిసెంబరు 28(వార్త): అష్టలక్ష్మీ పుష్కరాల సహజం కోటి దీపాత్మవం ఆదివారం ఏడులొడ్ల కూడలిలోని ఎన్టీఆర్ మున్సిపల్ మైదానంలో నిర్వహించనున్నట్లు విజయదుర్గా అమ్మవారు అలయ ప్రధాన అధ్యక్షులు బ్రహ్మేశ్ ఆరెవెన్సు సూర్యనారాయణశర్క, విజయ గణపతి అలయ ప్రధాన అధ్యక్షులు బ్రహ్మేశ్ పెంట శ్రీధర్ శర్కలు తెలిపారు. ఈ మేరకు వారు శనివారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. ఈ ఉత్సవాలకు భారతీ తీర్థ సన్నాప గ్రహీత, రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలకు శృంగేరి మఠం, శంకర తత్సప్రసార అభియాన్, శ్రీశ్రీకి ఆదిశంకరాచార్య భక్త సమాజ వ్యవస్థాపకులు, తత్సం దారిబుల్ (ట్రస్ట్) వ్యవస్థాపకులు బ్రహ్మేశ్ వశ్రపాణి శ్రీధర్ నానావం బంగారయ్యశర్కతో ఆదివారం సాయంత్రం ఆరు గంటల నుంచి ఎనిమిది గంటల వరకు ప్రవచనాత్మకం ఉంటుండ్దన్నారు. ఈ ప్రాంగణంలో అష్టలక్ష్మీలు ప్రతిష్ఠి, మహా వింగాలు ఏర్పాటు ఉంటుండ్దన్నారు. 86 బాక్సులలో 350 వింగాలు ఏర్పాటు చేసి ఒక్కో ప్రమీదలో 366 ఒత్తులను ఉంచి కోటి దీపాత్మవం నిర్వహిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. దీపాత్మవంలో పాల్గొనాలనుకునే భక్తులు 9440546872, 9155555599 నెంబర్లకు సంబంధించిన కోరారు. ఈ ఉత్సవంలో కేంద్ర విమానయాన శాఖ మంత్రి కింజరాపు రామోహన్ నాయుడు, శ్రీకాకుళం ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్, అవలదావల ఎమ్మెల్యే కూన రవికుమార్ తో పాటు జిల్లా కలెక్టర్ స్వప్నల్ దినకర్, ఎస్పీ కెవి మహేశ్వర్ రెడ్డి తో పాటు అధికారులు పాల్గొంటారని తెలిపారు. భక్తులు ఈ అవకాశాన్ని వినియోగించుకోవాలని కోరారు.

గంజాయి బ్యాచ్ దాడి.. ఒకరికి గాయాలు

రాజం, డిసెంబర్ 28(వార్త): రాజాంలో గంజాయి బ్యాచ్ మళ్ళీ హతవేతం చేశారు. రాజం నుంచి సాధ్యమైన గ్రామానికి వెళ్తున్న అనేక బ్యాచ్లు అనే యువకులపై వారు దాడి చేసి, వివక్షకరమైన కార్యాచరణలు చేశారు. గంజాయి మత్తులో దుండగులు రాజ్ కోట్ల దాడి చేశారు. క్షతగాత్రుడిని స్థానికులు రాజం ప్రభుత్వానుపేక్షికి తరలించారు. ఈ క్రమంలో రాజ్ కోట్లపై డిసెంబర్ 28న గంజాయి గాఢపడుతుండగా, తాను సస్పెన్షన్లో దాడి చేశారు. వారు గంజాయి మత్తులో ఉన్నారని బాధితుడు పోలీసులు తెలిపారు. దీనిపై పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి, దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. రాజాంలో గంజాయి బ్యాచ్ని అరికట్టాలని స్థానికులు పోలీసులను కోరారు.



పనులు.. ఇంకెన్నాళ్లు?



మున్సిపల్ సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న చైర్మన్ గిరిబాబు, హాజరైన సభ్యులు, అధికారులు

హలన, డిసెంబర్ 28(వార్త): హలన మున్సిపాలిటీలో అభివృద్ధిపై సభ్యుల రేచీ, మాడు మాసాలూ సమావేశాలు నిర్వహించి సాధించింది ఏమీ లేదని, కొన్నింటి బాడీ మెడలి సమావేశాల్లో తీర్మానించిన అభివృద్ధి పనులే నేటికీ పూర్తి కాని పనిపైటి ఉంటే, కొత్త పనులు ఆమోదాల్లో పెట్టి ఆమోదించినా ఎప్పుడీ పూర్తికావాలని మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు గుజ్జు జోగారావు, పిమ్మక జబ్బు, జోగ్ గ్రామిణి, తంగుడు అశోక, జెల్లెల శ్రీను ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. దీనిపై స్పందించిన మున్సిపల్ చైర్మన్ బిల్ల గిరిబాబు మాట్లాడుతూ అభివృద్ధి పనులకు ప్రాధాన్యత క్రమంలో నిధులు విడుదల చేస్తా

మన్నారు. హలన-కాకిబిట్ల మున్సిపల్ కౌన్సిల్ సాధారణ సమావేశం చైర్మన్ బిల్ల గిరిబాబు అధ్యక్షతన శనివారం నిర్వహించారు. తొలుత ఇటీవల మ్యూజి రెంపిన్ మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ చిత్రపటానికి పూజలు చేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఆయన ఆత్మ శాంతికి రెండు నిమిషాలు మౌనం పాటించారు. ఆనంతరం సమావేశం ప్రారంభమైంది. వార్డుల్లో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనుల వివరాలను కౌన్సిలర్లకు అందజేశారు. వీటిపై వారు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. తమ వార్డుల్లో 2021లో ఆమోదించిన పనులే నేటికీ ప్రారంభం కాలేదని, కొన్నింటికి ఇప్పటికీ అంచనాలు కూడా వేయ

లేదని, కొన్ని వార్డుల్లో ఒకటి, రెండు పనులు నామమాత్రంగా చేపట్టారు. తాము ప్రజలకు ఏమీ సమాధానం చెప్పాలని ప్రశ్నించారు. తాము కౌన్సిలర్లుగా ఉండి వార్డుకు, ఏమీ ఉపయోగపడని అవేదన వ్యక్తం చేశారు. దీనిపై చైర్మన్ బిల్ల గిరిబాబు స్పందించారు. అభివృద్ధి పనులు సత్వరదశన జరగడం, కొన్ని వార్డుల్లో ఒక్క పని కూడా జరగకపోవడం వాస్తవమే అన్నారు. ప్రాధాన్యత గల కొన్ని అభివృద్ధి పనులు చేపట్టమని, అధికారుల మార్పు, బిల్లులు సక్రమంగా విడుదల కాకపోవడంతో కాంక్షార్లు కూడా ముందుకు రాని పరిస్థితి ఉందన్నారు. రానున్న కాలంలో అన్ని అభివృద్ధి పనులు పూర్తి చేసుకోని మున్సిపాలిటీకి మంచిపేరు వచ్చేలా సమగ్రంగా కృషి చేస్తామని కోరారు. కమిషనర్ ఎన్.రామారావు మాట్లాడుతూ కౌన్సిలర్లు జోగ్ గ్రామిణి, తంగుడు అశోక లక్షణాలను సమర్థించి పనులు లకు వచ్చే సమావేశం నాటికి టెండర్ ప్రక్రియ పూర్తి చేస్తామన్నారు. కౌన్సిలర్ దువ్వార శ్రీకాంత్ మాట్లాడుతూ కౌన్సిలర్లు అవేదన వ్యక్తం చేసుకొని ఇప్పటివరకు వార్డులకు తీరాలయ్యింది మొత్తం 50 శాతమైనా పూర్తి చేయాలన్నారు. కౌన్సిలర్ జెల్లెల శ్రీను మాట్లాడుతూ ఇంక వరకు ఒక్క పని కూడా కాని వార్డులకు మెరడీగా ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని కోరారు. కౌన్సిలర్ గుజ్జు జోగారావు మాట్లాడుతూ పాపిబాబు కార్మికులు కుటుంబాలకు బకాయి ఉన్న వేతనాలు చెల్లించా

- పలాన కౌన్సిల్ సమావేశంలో సభ్యుల ఆగ్రహం
■ స్వచ్ఛత ఇవ్వాలని డిమాండ్
■ ప్రాధాన్యత పరంగా చేపడుతున్నాం
■ మున్సిపల్ చైర్మన్ బిల్ల గిరిబాబు

లని డిమాండ్ చేశారు. దీనిపై కమిషనర్ రామారావు మాట్లాడుతూ కార్మికులు వేతనాలు తప్పని వార్డులకు చెల్లించాలన్నారు. కౌన్సిలర్ దువ్వార శంకర్ పండా మాట్లాడుతూ వార్డుల పనులు జాబితా వివరాలు అందించాలని కోరారు. కౌన్సిలర్ బోనం ప్రదీప్ కిషోర్ ఇక్కడ పరిస్థితిపై అధికారులను నిలబడి తారు. వారంలో విధి, విధానాలు మెయిన్ అప్యూరు పూర్తి సమాధానం అందిస్తామన్నారు. కౌన్సిలర్ గురిటి సూర్యకారాయణ మాట్లాడుతూ అన్ని వార్డుల్లో విద్యుత్ పోస్ట్ల సమస్య ఉందన్నారు. ఎమ్మెల్యే బోనం ప్రదీప్ వచ్చారున్నారు. కౌన్సిలర్ దువ్వార శ్రీకాంత్ మాట్లాడుతూ పేదలను ఇబ్బంది పెట్టవద్దని, కొద్దిపాటి మొత్తం మూలం చేయాలన్నారు. కోఆపర్వై సభ్యులు బిల్లుల్లో మోక్షి మాట్లాడుతూ బాబా అన్నపైర్వై ఏర్పాటు చేయాలని, నిరుద్యోగులు కోసం ప్రయోజనాలలో అన్ని పత్రికలు, ప్రవచనాలు అందేలా చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. సమావేశంలో మున్సిపల్ డీఓ కనకరాజు, ఏజిలు, డీఓ, కౌన్సిలర్ల సమర సోమేశ్వరరావు, డిక్యు అనంత్ రావు, నవనల నింపవలం, బజ్జి రేపేటి, పోతపల్లి ఉష తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాగింపేట బీటీ రోడ్డుకు రూ.1.95 కోట్లతో ప్రతిపాదన

వంగర, డిసెంబర్ 28(వార్త): గోకులం మున్సిపల్ అరసాడ నుంచి బాగింపేట రోడ్డు నిర్మాణానికి రూ.1.95 కోట్లతో ప్రతిపాదనలు పంపించినట్లు ఎంపీ సునీల్ కుమార్ తెలిపారు. గ్రామ పంచాయతీ, మండల పరిషత్ ఆమోదించి ప్రతిపాదనలు పంపించాలని కఠిన ఆదేశాలు జారీ చేశారన్నారు.

మండల పరిషత్ తీర్మానం ఆమోదించి సంబంధిత ప్రాజెక్టు డ్రైవర్లకు సంబంధించినట్లు ఎంపీ తెలిపారు. ఈ నిధులతో అరసాడ నుంచి నీలయ్య వలస, బాగింపేట వరకూ రోడ్డు నిర్మాణం పూర్తయితే ఇక్కడ వాసులకు గ్రామం కొలగినట్లే. ఈ రోడ్డు పూర్తిగా గోకులం మునుపప్పుడలో రెండేళ్లుగా



పాపామిలిటరీ శిక్షణా కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయించండి



హలన, డిసెంబర్ 28(వార్త): జిల్లాలో పాపామిలిటరీ శిక్షణ కేంద్రాల ఏర్పాటుకు కృషి చేయాలని మంత్రి కింజరావు రామోహనయ్యను జిల్లాలో సైనికులు కోరారు. టిఎస్ఎఫ్, సిఐఎస్ఎఫ్, సిఆర్పిఎఫ్, బడిబీ, ఎస్ఎస్బీ, ఎఐ జిల్లా సైనిక సౌధులందరూ శనివారం కేంద్ర మంత్రి కింజరావు రామోహనయ్యను కలిశారు. జిల్లాలో పాపామిలిటరీ బలగా ట్రైనింగ్ సంబంధం ఏర్పాటు అయ్యేందుకు కృషి చేయాలని మినీట్రీ అందజేశారు. చావర గ్రామ వాసి జిల్లా పాపామిలిటరీ కుటుంబసభ్యులైన పెద్దిపేటి నీలాపతి, ఎస్ఎస్బీ సైనికులు పాపామిలిటరీ కుటుంబాల సమస్యలు తెలిపారు. జిల్లాలో పాపామిలిటరీ కార్యాలయం స్థాపన స్థాని కంగా ఉన్న వేల పాపామిలిటరీ కుటుంబాలను నివాసం ఉండవచ్చన్నారు. రాష్ట్ర యంత్రం పాపామిలిటరీ విభాగల్లో ఎంపీకిలని విస్తరణవచ్చన్నారు. దీనిపై కేంద్ర మంత్రి సానుకూలంగా స్పందించారు. సైనికంగా పాపామిలిటరీ విభాగాల శిక్షణ కేంద్రాల ఏర్పాటుకు తమ వంతు కృషి చేస్తామని సభ్యులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీకాంత్ పాపామిలిటరీ వెల్డర్ అనేయేషన్ సభకు అధ్యక్షుడు కె.రామారావు, పాపామిలిటరీ సైనికులు పాల్గొన్నారు.

అటవీ హక్కుల చట్టంపై గిరిజనులకు అవగాహన



పోయోవల్లి, డిసెంబర్ 28(వార్త): అడవులు దేశ ప్రయోజనాలకు ప్రధానమని కొత్తూరు వెలుగు అనేసి

యేషన్ సభ్యుడు జగన్ తెలిపారు. గొట్టిపల్లి పంచాయతీ పరిధిలోని మూలనలలకూ, జన్నిపేట, నేల

బొంతు తదితర గ్రామంలో కొత్తూరు వెలుగు అనేసి యేషన్ చా అధ్యక్షులు అటవీ హక్కుల చట్టంపై గిరిజనులకు శనివారం అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ భారతీయ అటవీ చట్టం 1927లో రూపొందించినది తెలిపారు. ఈ చట్టం కేంద్ర చట్టం మూల భూమికి పోషించే వివిధ రాష్ట్ర చట్టంలో వారి స్థానం అవసరాలకు అనుగుణంగా సవరణలు చేయవచ్చు. కొన్ని రాష్ట్రాలు తమ సొంత అటవీ చట్టాలను రూపొందించాయన్నారు. కార్యక్రమంలో రిసోర్స్ పర్సన్ ఎ.వి.రంజిత్ రెడ్డి, ఏరియా కోర్డినేటర్ నాగరాజు, సమన్వయకర్త జి.జగన్నాథం, సర్పంచ్ ప్రతిభి జగ్గన్నారావు, మొబైల్ ఇన్చార్జ్ పి.కళ్యాణి, పి.హరిచంద్రారావు, గిరిజనులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కోరం లేకుండానే మండల సమావేశమా..?

- సంతోషమ్మకె అధికారుల తీరుపై వెల్లువెత్తుతున్న విమర్శలు
-బడ్జెట్ను ఆమోదించిన సభ్యులు
-వేతనాల బకాయిల కోసం నిలదీసిన ఎంపీటీసీ సభ్యులు



ఎంపీటీసీ మేరుగు రాజేశ్వరి, నావంట్ల ఎంపీటీసీ సుధాకర్, లక్ష్మీవలస ఎంపీటీసీ చింతల రాజులు, చినతం గా ఎంపీటీసీ వాడవల్ల జగన్ మాత్రమే హాజరయ్యారు. తేవలం నలుగురు సభ్యులు మాత్రమే హాజరు కాగా ఎంపీటీసీ జయంత్ ప్రసాద్ సభలో తొలి పాల్గొనడం ప్రారంభించారు. ఏవో కుమార్ బడ్జెట్

సమస్యకుండా మధ్యలో ఆర్.కామేశ్వరం ఎంపీటీసీ సభ్యులు సవరణ రాజు వచ్చారు. సభ పూర్తవుతుందన్న సయంలో మేఫువరం ఎంపీటీసీ సభ్యులు సూరార రాజారావు వచ్చారు. కోరం లేకపోయినా ఏకంగా 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరంగాను 51కోట్ల 78 లక్షల 2 వేల 945 రూపాయలతో సవరణ బడ్జెట్ను ఆమోదం తెలిపారు.

రహదారులకు మోక్షమెన్నడు?



ఎలవే పేట (వార్త): జాడుపేట, మెదగువలస జంక్షన్ నుంచి కొమ్మవలస, గొట్టిపల్లి వెళ్లే రహదారి, చొరంగి పాఠశాలకు వెళ్లే రహదారి చాలా అస్థిరంగా ఉండడంతో రాకపోకలకు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్నాయి. స్థానికులు అంతే కంటే వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ రహదారి మీదుగా రాకపోకలకు విద్యార్థులు, ప్రజలు నానా అవస్థలు పడాలి వస్తుందంటున్నారు. చిన్నపాటి వాన కుర్రిన ఈ రహదారి మీదుగా నడవలేని పరిస్థితి ఏర్పడిందని స్థానికులు పాపోతున్నారు. గత ప్రభుత్వం హయాంలో కూడా ఎన్నో వర్షాల్లో రహదారి కోసం విస్తృతమైన పనులను చేపట్టినప్పటికీ వరషాల్లోనే తరచుగా స్థానికులు అంటున్నారు. ఇప్పటికైనా కూటమి ప్రభుత్వం ప్రజా ప్రతినిధులు కలగజేసుకొని వాచనాల రాకపోకలు సాగించే రహదారి పరమ్యులు చేసేలా అధికారుల చర్యలు తీసుకోవాలని వలపులు కోరుతున్నారు.